
Київський нацiональний унiверситет iменi Тараса Шевченка

Завдання I туру III етапу Всеукраїнської олiмпiади з математики

9 клас
1. Побудуйте графiк рiвняння: x

|x| +
|y|
y = 2y.

2. Прямокутник розмiром 2010×11 розбито на одиничнi квадратики. Зовнiшнiй
шар клiтин товщиною у 1 клiтину цього прямокутника пофарбовано у жов-
тий колiр, шар клiтин товщиною у 1 клiтину, що межує iз зовнiшнiм шаром,
пофарбовано у блакитний колiр. Наступний шар клiтин, що межує з блаки-
тним пофарбовано у жовтий колiр i так далi. Знайдiть кiлькiсть жовтих та
блакитних клiтин у цьому прямокутнику.

3. При яких x значення функцiї y = (
√

x)
2009

+
(√

1− x
)2010 є цiлим числом?

4. У гострокутному трикутнику ABC точка O – центр описаного кола, CH –
висота трикутника, точка T – основа перпендикуляра, що опущений з вер-
шини C на пряму AO. Доведiть, що пряма TH проходить через середину
сторони BC.

5. Число n > 2010 задовольняє умову: для будь-якого k ∈ {1, 2, . . . , n − 2010}
числа n + k та 2010 + k є взаємно простими. Знайдiть усi такi числа n.

23 сiчня 2010 р.

На виконання завдання вiдводиться 4 години
Кожна задача оцiнюється в 7 балiв

Користування довiльними зовнiшнiми джерелами iнформацiї,
а також будь-якими електронними засобами забороняється

Умови та розв’язання задач по усiх класах будуть наведенi на сайтi
www.matholymp.org.ua



Киевский национальный университет имени Тараса Шевченко

Завдания I тура III этапа Всеукраинской олимпиады по математике

9 класс
1. Постройте график уравнения: x

|x| +
|y|
y = 2y.

2. Прямоугольник размером 2010 × 11 разбит на единичные квадратики. Вне-
шний слой клетин толщиной в 1 клетку этого прямоугольника окрашен в
желтый цвет, слой клеток толщиной в 1 клетку, который граничит с внешним
слоем, окрашен в голубой цвет. Следующий слой клеток, который граничит с
голубым, окрашен в желтый цвет и так далее. Найдите общее число жевтых
и голубых клеток в этом прямоугольнике.

3. При каких x значение функции y = (
√

x)
2009

+
(√

1− x
)2010 будет целым

числом?

4. В остроугольном треугольнике ABC точка O – центр описанной окружности,
CH – высота треугольника, точка T – основание перпендикуляра, опущенно-
го из вершины C на прямую AO. Докажите, что прямая TH проходит через
середину стороны BC.

5. Число n > 2010 удовлетворяет условие: для любого k ∈ {1, 2, . . . , n − 2010}
числа n + k и 2010 + k взаимно простые. Найдите все такие числа n.

23 января 2010 г.

На выполнение задания дается 4 часа
Каждая задача оценивается в 7 баллов

Пользоваться всевозможными внешними источниками информации,
а также любыми электронными устройствами запрещается

Условия и решения задач по всем классам будут размещены на сайте
www.matholymp.org.ua


